
3
地域見守りネットワー
クの拡充

介護予防・
地域支援課

介護予防・
地域支援課

(129人) 実績 219人

(34機関) 実績 36機関 38機関 41機関

見守りサポーターの養成
450人

(150人)

34機関 34機関 37機関

150人 150人 150人

関係協力機関
34機関

（37機関）

目標

目標

(－) 実績 ― 実施 実施

― ― 実施

30人8人

2
【新規】在宅要介護者
等受入体制整備

子ども家庭
支援セン

ター
高齢福祉課
障害福祉課
保健予防課

在宅要介護者等受入体制整備

実施

目標

1
【新規】特別養護老人
ホーム等新規入所者
PCR検査

高齢福祉課
障害福祉課
保健予防課 (－) 実績 ― 実施 実施

― ― 実施PCR検査

実施

目標

（事業№）
行政計画事業名

所管課
本事業の取り組み

（平成３０年度事業量）
計画事業量

年度別
事業計画

令和元年度 令和２年度 令和３年度
(実績は見込み)

 施策を構成する行政計画事業の進捗

検
証
結
果

Ｂ

（施策及び施策の指標の実績、構成する行政計画事業の進捗・成果・課題等を踏まえ、
　長期総合計画一部修正（ポストコロナ）を見据えて取り組みを検証）

＜施策の概要＞
　今後さらに要支援・要介護認定者や認知症高齢者の増加が予想されるため、高齢者を地域で見守る体制やボラン
ティア活動への支援、介護人材の育成、高齢者施設の整備、在宅介護者の負担軽減等に取り組んでいる。

＜施策の指標＞
・認知症サポーター養成人数（✕）
・介護保険サービス利用の満足度（✕）
　両指標とも策定時より減少している。高齢者を地域全体で見守るための取り組みや、高齢者やその家族等が介護
サービスを安心して利用できるための取り組みを引き続き実施し、目標達成に向け努めていく。

＜今後の方向性＞
  感染症対策としてオンラインの活用による認知症サポーター養成や、適切なサービス提供のための高齢者施設整
備、介護人材確保・育成・定着支援によるサービスの質向上等、介護サービス基盤の充実を図ることで、高齢者が住
み慣れた地域で安心して暮らし続けられるよう取り組みを進めていく。

　Ａ　順調である

　Ｂ　概ね順調である

　Ｃ　順調でない

施
策
の
執
行
状
況

所管課調べ

介護保険サービス利用の満足度
73.2％

（2016年度）
72.8%

ー
(調査未実施)

76% 79%
台東区高齢者

実態調査

⑦ 高齢者の居住の安定確保

基本目標２　いつまでも健やかに自分らしく暮らせるまちの実現

１０年後の
目指す姿

●高齢者を地域全体で見守り支え合う環境が充実し、支援が必要な高齢者に、医療・介護サービスが切れ
目なく提供され、住み慣れた地域で安心して暮らしています。

主な取り組み

①

2028年度末

認知症サポーター養成人数
年2,300人
（累計1万
4,000人）

942人 313人
年2,300人
(累計2万
5,500人)

年2,300人
(累計3万
7,000人)

＊施策を構成する行政計画事業の進捗は、裏面「行政計画事業」を参照。

施策の指標

指標名
策定時

(2018年度末)
R元(2019)
年度末

R２(2020)
年度末

目標
出典

2023年度末

高齢者地域見守りネットワークの拡充

令和元～２年度 長期総合計画　検証シート

施策№
施策名

施策23　高齢者が安心して地域で暮らし続けられる環境づくり
主
管

福祉部

高齢福祉課

④ 施設サービスの充実・サービス提供の基盤整備

②

施
策
の
概
要

基本目標

⑤ 認知症高齢者の支援体制の強化

多様な生活支援サービスの提供 ⑥ 在宅療養の推進

③ 介護人材の確保・育成・定着支援



9
在宅療養連携推進＜再
掲＞

4
福祉ボランティア育
成・活動支援

 施策を構成する行政計画事業の進捗

（事業№）
行政計画事業名

所管課
本事業の取り組み

（平成３０年度事業量）
計画事業量

年度別
事業計画

令和元年度 令和２年度 令和３年度
(実績は見込み)

健康課

健康課

実施

― ―

福祉課

福祉ボランティア育成・活動
支援

実施

目標

福祉課

目標

福祉課

介護支援ボランティアポイン
ト制度

検討 実施 実施

―

(－)

目標 検討 実施

(実施) 実績 推進 推進 推進

推進

目標 推進 推進 推進

健康課

(実施) 実績 推進 推進 推進

(実施) 実績 実施 実施 実施

区民への普及啓発

推進

実施 実施 実施

推進 推進

在宅療養支援窓口における相
談

実施

目標

目標

多職種に向けた研修

推進

(4回) 実績 2回 0回 4回

認知症サポーターの養成
6,400人

(1,800人)

4回 4回 4回

2,300人 2,300人 1,800人
介護予防・
地域支援課

目標

介護予防・
地域支援課

認知症カフェ

(41回) 実績

7
認知症高齢者グループ
ホームの整備助成

高齢福祉課

8
認知症高齢者支援の推
進

介護予防・
地域支援課

年42回
（年30回）

目標

(1,794人) 実績

セミナー

年4回

目標

313人

42回 42回 30回

38回 7回 26回

942人 600人

(－)
(累計8箇所)

実績
―

累計8箇所
0箇所

累計8箇所
―

累計8箇所

―
累計8箇所

1箇所
累計9箇所

―
累計8箇所

認知症高齢者グループホーム 1箇所
累計9箇所
（－）

目標

(－) 実績 実施 実施 実施

特別養護老人ホーム浅草改修

実施設計・改修工事

実施 実施 実施

― 実施設計 改修工事

実施設計ー

6 高齢者施設拠点整備

高齢福祉課

拠点整備検討

実施

目標

高齢福祉課

目標

5
介護人材の確保・育
成・定着支援

介護保険課

介護保険課

(－) 実績

介護保険課

介護保険課

研修受講費用助成（実務者研
修）

目標

介護保険課

(6回) 実績

介護職等就職フェア
年1回

（年3回）

目標

目標

(2件) 実績

ケアプラン点検

年6回

目標 6回 6回

(－) 実績 1回 0回 3回

研修受講費用助成（初任者研
修） 50件

(年10件)

1回 1回 3回

20件 20件 10件

(11件) 実績 14件 20件 18件

58件
(年18件)

研修
81回

(年27回)

目標 27回

6回

改修工事

(実施) 実績 実施 実施 実施

介護支援ボランティアポイン
ト制度モデル実施 実施

（－）

実施 実施 実施

実施 ―

5回 5回 6回

7件 10件

24件

検討・実施

20件 20件

実績

30回

21回 24回 27回

(実施) 実績 実施

18件

(14回) 実績

4件



9
在宅療養連携推進＜再
掲＞

計画事業量
年度別

事業計画
令和元年度 令和２年度 令和３年度

(実績は見込み)

56件

5件

60件 59件 56件

推進

推進

目標 推進 推進 推進

3件 2件 5件

住み替え居住支援助成
15件
(5件)

目標 5件 5件

推進

実施実施

(実施) 実績 実施 実施 実施

高齢者住宅(シルバーピア)の
新規供給の検討

実施

実施 実施 実施

実施 実施 実施

(実施) 実績 推進

107件 107件

実施

10
高齢者等の居住の安定
確保＜再掲＞

高齢福祉課
住宅課

サービス付き高齢者向け住宅
の供給誘導・情報提供

実施

目標

高齢福祉課
住宅課

目標

高齢福祉課
住宅課

高齢者住宅生活援助員(LSA)
の配置

高齢福祉課
住宅課

住宅改修給付
270件
(56件)

目標

高齢福祉課
住宅課

(4件) 実績

(－) 実績

（62件) 実績

(－) 実績 実施 実施 実施

健康課

多職種間の情報共有の支援

実施

目標 実施 実施実施

 施策を構成する行政計画事業の進捗

（事業№）
行政計画事業名

所管課
本事業の取り組み

（平成３０年度事業量）


